

## Razprava o vsebinski usmeritvi

V sredo, 14. marca, se bodo sestala vodstva občinskih družbenopolitičnih organizacij in na razširjeni seji predsedstva občinske konference SZDL Bežigrad obravnavala poročilo o delovanju občinske konference SZDL in njenih organov v preteklem mandatnem obdobju in programsko usmeritev dela v prihodnjem štiriletnem obdobju. Omejeni dokumenti bodo osnova razpravi na prvi seji konference občinske organizacije SZDL Bežigrad novega mandata, ki bo v prvih dneh aprila. Ker smo o delu občinske konference SZDL Bežigrad v preteklem mandatu že pisali, tokrat namenimo več prostora programskim usmeritvam dela v prihodnjem štiriletnem obdobju.

### UTRJEVANJE SAMOUPRAVNE ORGANIZIRANOSTI

Socialistična zveza bo tudi v bodoče usmerjala svojo aktivnost tako, da bo v celotnem družbenopolitičnem mehanizmu ustvarjala najširše možnosti za usklajevanje interesov in potreb delovnih ljudi in občanov. Zato bo seveda v ospredju nadaljnje utrjevanje samoupravne organiziranosti v vseh temeljnih samoupravnih skupnostih in čimbolj dosledno uveljavljanje pravic delavcev, delovnih ljudi in občanov, ki izhajajo iz Ustave in Zakona o združenem delu. Čeprav smo na tem področju že dosegli bistvene premike, pa bo v bodoče treba posvetiti več pozornosti demokratičnemu delovanju, predvsem pa borbi proti vsem birokratskim in tehnokratskim ukrepom, ki krnijo pravice delavcev in delovnih ljudi.

Socialistična zveza bo morala tudi v naslednjem obdobju posvetiti največjo pozornost delegatskemu sistemu, ki predstavlja ogrodje našega sistema samoupravne demokracije. Zato bo treba predvsem odpravljati slabosti in pomanjkljivosti, ki še bremene ta sistem in onemogočajo, da bi bil še uspešnejši. Pri tem bo morala Socialistična zveza povečati svojo aktivnost v procesu demokratičnega nastajanja in oblikovanja delegatskih mnenj in stališč.

### PLANIRANJE IN PREOBLIKOVANJE KS

Ena neposrednih konkretnih nalog Socialistične zveze je sodelovanje pri planiranju srednjeročnega gospodarskega in družbenega razvoja, pri čemer mora izhajati iz konkretnih interesov, ki jih stalno poraja družbeni napredek ter hiter razvoj gospodarstva in celotne infrastrukture v občini. Še posebne pozornosti bo moralo biti deležno planiranje v krajevnih skupnostih, kjer naj bi plani nastajali kot rezultat skupnega planiranja delavcev iz TOZD in občanov v skladu s

Nadalj. na zadnji strani



PRAZNIK ŽENA V DOMU STAREJŠIH OBČANOV – Na dan pred osmim marcem so gojenci zavoda za korekcijo sluha in govora ter učenci osnovne šole Danile Kumarjeve obiskali občanke v bežigradskem domu za starejše občane. Priredili so jim lep kulturni spored, mimo tega pa so vsako slavljenko obdarili s spominskimi darili, ki so jih izdelali sami.

Slika: T. Bratok

## OBČINSKE NAGRADE

### Več predlogov

Pred nami je spet razpis za podelitev občinskih nagrad za leto 1979. Ob tem bi radi vsem delovnim organizacijam, družbenopolitičnim organizacijam in pa občanom naše občine položili na srce, naj se pri predlaganju za letošnje nagrade bolj zavamejo in potrdijo ter pošljejo več predlogov kot vsa dosedanja leta. Na to bi kazalo že posebej opozoriti organizacije zveze sindikatov.

Kot novost pri podeljevanju nagrad naj omenimo, da bo letos ena redna nagrada več, razen tega pa bo komisija podeljevala plakete občine za dosežke na področju družbenega življenja, ki pomembneje prispevajo k nadaljnjemu razvoju družine, za izredna dejanja in za uspešno opravljanje drugih pomembnih nalog.

### KS URŠKE ZATLER

## Temeljni kamen za vrtec

Na dan žena so v krajevni skupnosti Urške Zatlje položili temeljni kamen za vrtec iz programa Samoprispevka II. Uvodni govor je imela namestnica ravnateljice VVO Ciciban Irena Cedilnik, prvo opeko pa je slavnostno vgradila Magda Ruos, predsednica komisije za otroško varstvo, vzgojo in izobraževanje KS Urške Zatlje.

Kot nam je povedal predsednik gradbenega odbora tov. Kokalj bo novi vrtec grajen v dveh etapah. Po končani prvi fazi bo lahko sprejel pod streho 180 otrok, ko pa bo dograjena še druga etapa, bo v vrtec našlo mesto še 60 cicibanov.

# ZBOR OBČANOV

LJUBLJANA, 13. MARCA 1979  
LETO XIX, ŠTEV. 5 (207)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD



## Obetavni mladi smučarji

Z občinskega prvenstva v veleslalomu za osnovne šole

V organizaciji občinske Zveze telesnokulturnih organizacij Bežigrad je bilo 6. marca v Kranjski gori občinsko prvenstvo v veleslalomu za osnovnošolce, ki se ga je udeležilo 172 tekmovalcev in tekmovalk. Kljub slabim vremenskim razmeram je tekma dobro uspešna, prvenstvo pa je pokazalo,

da imamo za Bežigradom nekaj obetavnih smučarjev in smučark.

**Rezultati:**  
cicibanke: 1. Vesna Rakočević BD 36,4, 2. Barbara Čepin DK 40,1, 3. Pika Šuštaršič FB 40,9; čičibani: 1. Davor Vlahek MP 32,6, 2. Primož Sattler BK 34,4, 3. Gregor Pehani BZ 36,6; mlajše pionirke: 1. Daša Šegula BZ 35,1, 2. Martina Škrjanec BZ 39,7, 3. Špela Nemeč BK 41,4; ml. pionirji: 1. Tomaž Novoselec DK 36,5, 2. Sandi Kavc VK 39,6, 3. Jaka Lavrenčak MJ 40,1; starejše pionirke: 1. Martina Bizjak MJ 36,2, 2. Tina Oražim MP 40,9, 3. Maja Kranjc BZ 42,0; starejši pionirji: 1. Tomaž Čizman MP 33,6, 2. Jernej Pogorelec FB 35,4, 3. Primož Pintar FB 37,7; mlajše mladinke: 1. Helena Starc DK 42,1, 2. Mojca Knez DK 42,6, 3. Mateja Kreč FB 43,1; mlajši mladinci: 1. Andrej Plevčak FB 37,0, 2. Robi Lipužič MP in Mi-

ha Župančič VK 37,6, 3. Tomaš Škofic VK 37,8.

Med ekipami je bila najboljša osnovna šola Maksa Pečarja s Črnuče, sledijo pa osnovni šoli B. Kidrič in D. Kumar.

JANEZ VERBIČ

### SEJA IZVRŠNEGA SVETA OBČ. SKUPŠČINE

## 32 milijonov din viška

Od 1. aprila naprej nižje prispevne stopnje za samoupravne interesne skupnosti

Na zadnji seji je izvršni svet bežigradske občinske skupščine obravnaval informacijo o viških sredstvih, ki jih je nabralo sedem samoupravnih interesnih skupnosti naše občine. 32 milijonov din bodo vrnili tako, da bodo prispevne stopnje od 1. aprila do konca leta ustrezno znižane.

Izvršni svet je podprl predlog ukinitve primestnih naselij in njihovo priključitev k mestu Ljubljana. Smiseln predlog je bil deloma že izveden z uvedbo uličnega sistema v naseljih Črnuče, Dobrava pri Črnučah, Ježa in Nadgorica. Tako bodo odpadle vse nejasnosti glede pripadnosti k temu ali onemu naselju, pri imenovanju ulic pa se bodo še ohranjala imena, ki spominjajo na ta naselja. Izvršni svet se je strinjal s predlogom krajevnih skupnosti Šentjakob, da se sedanje ime naselja Sveti Jakob spremeni, tako da se bo imenovalo Šentjakob ob Savi, kar je v ljudski govori-

ci že dolgo udomačeno. Dokončno bo o obeh predlogih odločila skupščina naše občine.

Pregled zaključnega računa sklada ljubljanskih občin za gradnjo osnovnih šol in vzgojnovarstvenih ustanov samoprispevka I je pokazal presežke v višini 24 milijonov din. Izvršni svet je bil mnenja, da naj se ta sredstva uporabijo za

namen, za katerega so bila dana. Pripravili bodo predlog, ki bo vseboval gradnjo tistih objektov, ki so za Bežigradom nujno potrebni, vendar so iz plana takrat izpadli.

Izvršni svet je obravnaval še informacijo o regionalnem posvetovanju o razreševanju problematike človekovega okolja. Odredil je delegacijo naše občine za posvetovanje, ki bo sredi marca v Domžalah.

DANE BESEDNJAK

## Podhoda nared junija

Kot smo zvedeli pri ljubljanski podružnici SGP Grosuplje, so dela na obeh podhodih, na Titovi in na Linhartovi cesti v polnem teku. Tovariš Slavko Poderžaj nam je povedal, da bo imel podhod na Linhartovi vgrajene pomične stopnice, v podhodu bodo javne sanitarije in lokali za prodajo. Podhod deloma financira podjetje za urejanje stavbnih zemljišč Soseska, deloma pa samo SGP Grosuplje. Kar pa zadeva podhod na Titovi, bo podoben onemu na Linhartovi, prav tako z javnimi sanitarijami, pomičnimi stopnicami, dvigalom, razstavnimi prostori Astre in manjšim lokalom. Ta podhod je financirala SOZD Astra. Oba podhoda bi utegnili biti nared letošnjega junija.

## Obvestilo krajevnih skupnosti I. Kavčiča

Vse krajeve krajevnih skupnosti Ivan Kavčič obveščamo, da bo v četrtek, 22. marca, ob 18. uri

### ZBOR KRAJANOV

v prostorih Ekonomske fakultete, Vojkova 69 – pritličje (velika dvorana).

Z vašo udeležbo boste pomagali reševati perečo problematiko na področju otroškega varstva, grednje šole, osnovne preskrbe z živili, komunalne ureditve, vprašanje gradnje garaž in parkiranja.

Prepričani smo, da se boste zbora krajanov polnoštevno udeležili.

Krajevna skupnost  
IVAN KAVČIČ

## Združitev Tehnike in Slovenija ceste

Konec februarja se je sedem tisoč delavcev DO Slovenija ceste in GP Tehnika iz Ljubljane odločilo o združitvi v novo delovno organizacijo Slovenija ceste – Tehnika. Delavci v 22 tozdih in delovne skupnosti skupnih služb so si zadali za letos zahtevno in smel gospodarski načrt, kateremu si obetajo 5,25 rt. p milijardinarjev skupnega prihodka in 380 milijonov skladov.

Glavni vzrok za koristno združitve je bila slejkoprej razdrobljenost gradbeništva v ljubljanski regiji pa tudi v širši družbeni skupnosti. S tem dejanjem so delavci obeh organizacij dokazali visoko samoupravno in družbeno zavest, kajti s tako združitvijo bodo uresničili osnovne planske dokumente in določila zakona o združenem delu.

### NAŠI IZVOZNIKI

## Zaležejo za pol Slovenije

Bežigradska gradbeništvo in projektiva (Geološki zavod, Termika, Obnova, Imos, IMP, Industrijski biro) so v letu 1977 ustvarili 47% izvoza teh dejavnosti v Sloveniji. Pričakovati je, da bodo podatki za leto 1978 še ugodnejši za bežigradske delovne organizacije.